
 
На виконання плану роботи гімназії, протягом 2022-2023 навчального року 

в гімназії було організовано роботу методичного об’єднання класних керівників 

1-9 класів, яке працювало згідно плану роботи школи та плану роботи 

методичного об’єднання класних керівників. 

 Методичне об`єднання класних керівників працювало над вирішенням 

першочергових завдань виховання учнів в умовах сьогодення. Перед ними 

постає завдання: виховати громадянина – патріота, формувати громадську 

активність дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, готові 

самовіддано захищати і розбудовувати її .  

Робота методичного об’єднання класних керівників спрямована на 

формування умінь вчителів плідно працювати з учнями, враховуючи інтереси й 

запити самих школярів, індивідуальний підхід у виховній роботі, охоплює 

питання планування, організації та аналізу ефективності виховного процесу, 

різноманітних засобів навчання.  

Однією з основних проблем у виховній роботі з учнями є налагодження 

індивідуального підходу до кожної особистості, розвиток творчого потенціалу 

дитини та профілактична робота, направлена на правовий аспект у вихованні 

учнів, схильних до правопорушень. Адже кожна дитина - це особистість. А 

кожна особистість потребує творчого підходу, великого терпіння і любові з 

боку вчителя, вихователя. Тільки при такому підході до справи є шанс розкрити 

і розвинути усі кращі сторони чутливої дитячої душі, творчого потенціалу 

дитини. 

Пріоритетним напрямом виховання у 2022-2023 навчальному році стало 

формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства та держави, які 

проявляються в таких якостях: самосвідомість, національна свідомість, 

патріотизм, правосвідомість, політична культура тощо. А стрижнем виховного 

процесу є національно – патріотичне та громадянське спрямування. 

Плануючи виховні справи, класні керівники враховували актуальність 

обраних тем, вікові особливості школярів, ситуацію в суспільстві та країні, 

виховні можливості заходів. 

 

В 2022-2023 н.р. методичне об’єднання  класних керівників Делятинської  

гімназії працювало над таким проблемним питанням: “Виховання в учнів 

глибокої поваги до народних традицій, звичаїв, обрядів, народної 

творчості”, реалізацією якого була підпорядкована уся структура методичної 

роботи. 



Робота класних керівників відповідала вимогам: 

- Закону України «Про освіту»; 

- Закону України «Про Загальну середню освіту»; 

- Посадових обов’язків класних керівників; 

- Концепції національно-патріотичного виховання молоді, 

затвердженої                спільним наказом Міністерства у справах сім'ї, 

молоді та спорту. 

Класні керівники зміст виховної діяльності будували у 

відповідності до наступних ключових ліній: 

- ціннісне ставлення особистості до себе; 

- ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей; 

- ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

- ціннісне ставлення особистості до праці; 

- ціннісне ставлення до природи; 

- ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

 

Протягом  2022-2023 навчального року було заплановано і проведено 5 

засідань МО. Згідно річного плану роботи МО класних керівників, на 

засіданнях розглядались такі питання: 

 аналіз роботи МО класних керівників за 2021-2022н.р; 

 Визначення основних напрямків методичної роботи на 2022-2023 н.р. 

 Доповідь: «Сучасні  підходи  до організації та планування виховної 

роботи навчального закладу у світлі концептуальних засад Основних 

орієнтирів виховання учнів 1-9 класів». 

 Про стан організації роботи з профілактики дитячого травматизму, 

охорони життя і здоров’я дітей в умовах воєнного стану.  Про організацію 

та проведення інструктажів з БЖ учнів протягом навчального року. 

 Опрацювання головних аспектів Стратегії національно – 

патріотичного виховання на 2020 – 2025 роки. 

 Доповідь. “Роль соціального педагога у патріотичному вихованні 

школярів” 

 Виступ. “Форми та методи формування національної свідомості та 

самосвідомості школярів.” 

 Обмін досвідом. Співпраця класного керівника і сім′ї у навчанні та 

вихованні ціннісно-орієнтованої особистості. 

 Доповідь. “Проєктування як особистісно-розвивальна технологія 

організації виховної діяльності класного колективу.” 

 Виступ. «Співпраця школи та інших соціальних інститутів у 

превентивному вихованні учнівської молоді» 

 Проведення підсумків виховної роботи за 2022-2023 н. р., обмін 

досвідом, пропозиції по поліпшенню виховної роботи. 



Розглядались педагогічні ідеї щодо підвищення позитивної мотивації 

учнів до навчальної діяльності та профілактики безпричинних пропусків 

уроків, проводилася робота щодо формування виховних систем класів і їх 

оформлення, вивчалися новинки педагогічної літератури та передовий 

педагогічний досвід, проводилися інструктажі про дотримання правил 

безпеки життєдіяльності під час канікул, бесіди. 

Впродовж 2022-2023 н. р. класні керівники брали учать у тренінгах, 

вебінарах та курсах з фахової майстерності. 

Класні керівники протягом 2022-2023 навчального року брали участь 

та допомагали у проведенні загальношкільних та Всеукраїнських акціях, 

тематичних виставках, конкурсах, екскурсіях. Сприяли налагоджуванню 

зв’язків з батьками, організації та відзначення традиційних шкільних свят. 

 свято Першого дзвоника; 

 День миру; 

 День вчителя; 

 День української мови та писемності; 

 Театралізована вистава «Ріпка»; 

 Тиждень початкової освіти; 

 День української хустки» 

 Фото колаж “What do you know about Ukraine”; 

 Тиждень правових знань; 

 Майстер-клас: малювання кавою; 

 Новорічне свято; 

 День єднання; 

 День рідної мови; 

 Турнір з настільного тенісу; 

 Акція «Кришечки збери – Україні допоможи»; 

 Шевченківські дні; 

 Екологічна акція та квест до всесвітнього дня водних ресурсів; 

 Тиждень математики та інформатики; 

 Казкова вікторина «Вгадай героя казки»; 

 Конкурс з декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва; 

 Благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ; 

 Майстер-клас із виготовлення букетів до Вербної неділі; 

 Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності; 

 Тиждень безпеки дорожнього руху; 

 «Гімназія має таланти»; 

 День вишиванки; 

 Свято «Прощавай, букварику!»; 

 Прощавай, початкова школо!; 

 Свято останнього дзвоника, та багато інших. 

 

Класні керівники працювали у тісній співпраці з соціальним педагогом 

та практичним психологом. Було здійснено психологічний супровід 

адаптаційного періоду учнів 1 класу. Проводились виховні бесіди на 



подолання негативних тенденцій в поведінці, заходи спрямовані на 

боротьбу зі шкідливими звичками. 

Проведена акція «16 днів проти насильства». Також проводилися 

заняття з теми «Мережа Інтернет», профорієнтаційна робота, тренінги, 

заходи для профілактики булінгу. 

 

На належному рівні відкрито, прозоро проходила атестація 

педагогічних працівників. За минулий рік протестувалось 2 педагогічних 

працівники, з яких: 

 1 вчителю підтверджено вищу кваліфікаційну категорію;  

 1 вчителю підтверджено першу кваліфікаційну категорію; 

Протягом 2022-2023 навчального року дирекцією гімназії 

систематично відвідувались уроки та виховні заходи. Навчально-виховний 

процес контролювався згідно робочих планів та програм Міністерства 

освіти і науки України. 

Проаналізувавши роботу методичного об’єднання класних керівників, 

можна зробити висновок про те, що класні керівники та всі члени МО 

підвищують свою фахову майстерність, мають результативність у роботі з 

вихованцями, є активними учасниками акцій, проєктів учнівського 

самоврядування. 
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